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ВСТУП

	Міжнародна торгівля на сучасному етапі розвивається під впливом дії різнонаправлених чинників. При цьому стихійні регулятори торгівельних відносин між країнами майже вичерпали себе, тому зростає роль регулювання як з боку національних держав, так і з боку міжнародних організацій, перш за все, Світової організації торгівлі (СОТ). Міжнародне регулювання відіграє зростаючу роль в умовах глобальних трансформацій, невизначеності і нерівномірного впливу на економіку різних країн. Торгівельні відносини потребують особливої уваги, оскільки вони, будучи найбільш розвиненою формою міжнародних економічних відносин (МЕВ), в сучасних умовах розвиваються і відіграють зростаючу роль у міжнародних економічних відносинах. Сучасний етап характеризується процесами інституціоналізації, розвитком інститутів, серед яких СОТ є найбільш важливим. СОТ як інститут виконує низку функцій, пов’язаних з регулюванням сучасної міжнародної торгівлі.
	Особливості функціонування СОТ пов’язані з тим, що інституційне середовище функціонування міжнародної торгівлі постійно змінюється, змінюються також роль і місце країн у міжнародній торгівлі. Це потребує відповідних регуляторів залагодження конфліктів, зменшення ризиків, гармонізації відносин.
Дослідженням цих проблем займаються відомі зарубіжні та українські економісти, праці яких були використані при написанні даної дипломної роботи. Це – І. Бураковський, Ч. Гіл, І. Демулен, Р. Карбау, А. Кирєєв, П. Кругман, Дж. Крум, П. Ліндерт, С. Осика, В. Пятницький, Т. Пугель, Ф. Рут, В. Томас, Н. Ушаков, А. Філіпенко, Х.-А. Шреплер та ін. У їх роботах глибоко досліджені сутність та механізм функціонування СОТ на сучасному етапі, її відмінності від ГАТТ, причини необхідності зростання ролі СОТ у міжнародній торгівлі. В той же час процеси інтитуціоналізації міжнародної торгівлі потребують подальших досліджень, що й обумовило вибір даної теми. 
Мета дипломної роботи – дослідити функціонування і розвиток Світової організації торгівлі як форми інституціалізації  міжнародної торгівлі на сучасному етапі розвитку світового господарства.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:
1) визначити принципи функціонування Генеральної угоди про тарифи і торгівлю і Світової організації торгівлі;
2) розкрити еволюцію міжнародного регулювання світової торгівлі в рамках Уругвайського раунду;
3) проаналізувати Світову організацію торгівлі як інститут регулювання торгівельних відносин між країнами;
4) визначити цілі, функції, структуру СОТ;
5) визначити напрями співробітництва СОТ з іншими міжнародними організаціями;
6) проаналізувати особливості формування бюджету СОТ;
7) визначити види переговорів та угод при вступі в організацію;
8) розкрити особливості тарифної політики та її вплив на формування стратегії переговорів;
9) визначити особливості формування і розвитку інституту врегулювання конфліктів.
Об’єктом дослідження в роботі є Світова організація торгівлі. Предмет дослідження – теоретичні та прикладні аспекти формування і розвитку СОТ як форми інституціоналізації міжнародної торгівлі.
Мета і завдання визначили структуру роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. У вступі обґрунтована актуальність дослідження, визначені мета, завдання, об’єкт, предмет і структура дослідження. У першому розділі «Теоретичні засади функціонування Світової організацій торгівлі» обґрунтовані принципи функціонування ГАТТ і СОТ, проаналізована еволюція міжнародного регулювання світової торгівлі в рамках Уругвайського раунду, розкриті особливості СОТ як інституту регулювання міжнародної торгівлі. Другий  розділ «Механізм функціонування світової організації торгівлі» присвячено аналізу цілей, функцій та структури СОТ, розкриті напрями співробітництва СОТ з міжнародними організаціями, а також особливості формування бюджету СОТ. У третьому розділі «Основні напрями розвитку Світової  організації торгівлі в контексті інституціоналізації міжнародної торгівлі» досліджені види переговорів та угод при вступі до СОТ, проаналізовано вплив тарифної політики на формування стратегії переговорів, а також процес формування і розвитку інституту  врегулювання конфліктів. У висновках представлені результати проведеного дослідження.




















ВИСНОВКИ

	Дослідження Світової організації торгівлі як форми інституціоналізації міжнародної торгівлі надає можливість зробити такі висновки.
	Формування Світової організації торгівлі відбувалося на основі принципів і цілей ГАТТ, але СОТ надала можливість розвинути глобальну економічну систему в основі якої лежать актуальні ідеї: 
· відкритість міжнародної торгової системи, яка забезпечує участь усіх країн світу у міжнародних економічних відносинах, що забезпечує їм економічний розвиток і добробут;
· стабільність і передбачуваність у міжнародних торгових відносинах шляхом прийняття системи визнаних більшістю країн світу правил і норм;
· недискримінаційність, яка забезпечує споживачам гарантований доступ до найбільш вигідних джерел постачання товарів і сировини, а виробникам можливість продавати свою продукцію на зовнішніх ринках без невиправданих обмежень.
СОТ забезпечила економічне зростання, розширила коло учасників єдиного світового ринку, сформувала ефективно діючий механізм врегулювання суперечок. Від концентрації основної уваги на зниження тарифів, ліквідації кількісних обмежень імпорту й розвитку правил у таких сферах, як ліцензування імпорту, митна оцінка, стандарти, правила системи були поширені на торгівлю послугами і пов’язані з торгівлею права інтелектуальної власності.
СОТ як форма інституціоналізації міжнародної торгівлі реалізує такі важливі напрями розвитку торгових відносин між країнами: зменшення тарифних і нетарифних обмежень; забезпечення можливості не лише кількісно збільшити обсяги експорту, але й змінити його структуру; забезпечення справедливого вирішення торгових спорів; застосування антидемпінгових заходів як ефективного інструменту боротьби із зниженням цін на імпортовані товари; введення тимчасового обмеження імпорту у випадку його стрімкого зростання, що завдає шкоди національному виробникові чи викликає проблеми платіжного балансу, системна трансформація національного законодавства відповідно до принципів, норм і стандартів СОТ, що гармонізує відносини між країнами; забезпечення передбачуваного розвитку торгівельно-економічних відносин з торгівельними партнерами.
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